



韓星池珍熙與 Mandy Lieu 合照，自己說敢讚。

### 性感Mandy邀合照

# 害羞池珍熙

# 不敢直視



謝婷婷出席活動時透露已三個月沒有見過仔兒，坦言十分想念他們。

### Mandy獻首次集郵

池珍熙於《大長金》中演出「閔大人」為港人喜愛，前晚他現身時表現親切友善，獲香港觀眾歡迎他坦言感到很高興，也感激大家對他的喜愛。池珍熙最近在港跟崔始源及余文樂合作拍電影，他表示有關電影的事情他暫未能透露半句，不過他本身好希望能夠跟《無間道》導演劉偉強合作，因他好想拍這類型的電影。雖然池珍熙昨天已返回韓國，但他也有抽空跟劉偉強、張學友及楊紫瓊見面吃飯，但大家並沒談合作的事宜。



爸爸丁子高在微博上載Tina的萌照，相中見他把手指放在小嘴邊，更伸腳作挑逗狀，十分搞笑！

香港文匯報訊(記者李慶全)韓國型男池珍熙來港以開幕嘉賓身份出席前晚舉行的名錶展覽，大會亦邀得謝婷婷與Mandy Lieu出席，另捧場的有張玉珊、蔡加讚及羅霖。池珍熙表示本身好希望能夠跟《無間道》導演劉偉強合作，因自己好想拍這類型的電影。打扮性感的Mandy跟池珍熙合照，他也顯風度讚對方太漂亮，不敢正面望她，卻否認是怕太太吃醋。

亮，也不敢正面望她，卻否認是怕太太吃醋。Mandy展露4吋「事業線」亮相，她坦言看過《大長金》後便愛上了池珍熙，當晚終完成心願單獨與偶像握手及合照，且她從沒追星習慣，今次算是她集到的第一張「郵票」，但在合照時，她即臉紅起來，雖然沒交談機會，卻令她開心不已。Mandy相信不少女生也喜歡成熟穩重的男生，池珍熙更加是很man，最希望能夠合作一同拍電影。

### 婷婷提仔仔眼泛淚光

昨日是萬聖節，謝婷婷希望能帶兩個仔仔去玩，可惜工作在身沒辦法做到，而她有差不多幾個月沒見他倆，這次她竟眼泛淚光，因她實在太掛念兩個小朋友，婷婷感動地說：「有時我會想他們想到哭起來，但聽到他們的微信留言說『姐姐，I miss u so much, I love u so much u so nice』，我就會好開心，每次聽都好好。」婷婷更即場讓記者聽兩個仔仔的留言，再聽她依然甜入心。汪圓圓與蔡加讚將於月底舉行婚禮，她指一切也籌備妥當，只是婚後未決定會否跟父母同住還是二人世界。叫爸爸送層樓住在附近？她笑說叫大家去問她爸爸，至於伴郎伴娘團，圓圓表示兄弟會是加讚相識二十多年的好友。另圓圓與妹淇淇清帶笑指要是收到「未來表姐夫」的鑽戒，接新娘時可以手下留情，加讚即笑指這要好好商量一下，不過他坦言現已擔心接新娘真要给很大封開門利是，也要送戒指巴結一下姊妹團。

## 同楊怡好姐妹 鍾嘉欣沒受不和傳聞影響

香港文匯報訊(記者李思穎)鍾嘉欣昨日出席珠寶主題的商場開幕禮，她穿上tube dress配戴上合共60卡、價值一千萬的心形白鑽首飾登場，高貴人，現場吸引不少途人圍觀，場面熱鬧。嘉欣開心表示通常台慶和頒獎禮日子，才會配戴這麼貴重的鑽飾，今次正好為這二個日子在心情上做好預備，暫時仍未為這兩個日子揀選鑽飾，要看過當晚服裝先決定。有指鍾嘉欣是大熱，今年奪「視后」呼聲甚高，是否特意選「動量」的首飾？她謂：「唔好話勁唔勁，最重要適合場合，首選是款式和設計，每年都有大熱，不過今年心情有點得意，過往大家都說支持你，但沒試過被傳媒視為大熱，感覺有點奇怪，還是用平常心去面對會舒服一些，自己一直不覺得獎項是最重要，能夠從事喜歡的工作已很开心。」

**自爆多人撐**  
有傳徐子珊跟嘉欣爭做「馬國」視后，嘉欣笑說：「沒聽過，只知道在下月1日會出席頒獎禮。暫時子珊在大馬形勢佔優？」沒有所謂，大家喜歡便可以，我最喜歡這次是全民投票，最緊要是公平。(睇好邊個?)睇好自己啦，其實不是太夠膽說這種話，只是今年特別感動，因陳法拉、楊怡、徐子珊、馬德鐘、陳展鵬不少人都公開說支持，令我很開心。」對於有傳TVB力捧嘉欣，因而引來楊怡不滿，決意劈炮離開TVB，對此，嘉欣謂：「我同楊怡昨(前)晚先通完電話，我們是好姐妹，點會出事，這些都是傳聞而已，不會影響到我們的關係。」問到其父母會回港支持嗎？嘉欣稱：「父母幾乎每年都來，但今年不會了，因爸爸幾個月前來過，早前因夾傷手指休假期，若然再請假回來，恐怕他會遭炒魷。(何不叫爸爸退休?)幾年前已話過養他，不過爸爸覺得沒工作不似男人，我也有叫他來港當我司機，他每次見到我就執到珠寶，笑到四萬咁，我都會錫住他，不會讓他辛苦，看他肯不肯退休。」說到TVB實行「大家庭」文化，嘉欣謂：「不知幾時實行。(盧海鵬話聽住先?)我期待這個轉變，很懷念當年拍《皆大歡喜》的TVB家庭feel，希望重拾這份溫暖，期待月初開新戲時開始實行。」

## 萬綺雯 MV處女作獻張繼聰

香港文匯報訊 張繼聰拍攝新歌的MV，請來靚女萬綺雯(蚊蚊)任女主角。為了配合MV劇情，工作人員找來刺繡裙給萬綺雯，着上復古刺繡裙的「蚊蚊」另有一番動人韻味。MV故事中男女主角是上世紀二十年代的人，所以阿聰與「蚊蚊」演繹感情要很含蓄，拖手也只是點到即止，拖手鏡頭要慢動作逐格拍。原本蚊蚊為阿聰獻出第一次拍MV的經驗，蚊蚊表示十分開心與阿聰拍MV，第一次拍MV過程好愉快，好希望有機會再嘗試呢。



霍汶希

## 譚詠麟笑稱有後台抑鬱症

香港文匯報訊(記者梁靜儀)譚詠麟(校長)與李克勤十二月舉行的《左麟右李十週年香港有聲音》演唱會，昨日再度宣佈加開8號日場，十日合共演出十三場，校長笑指這次是終極加場。昨日他們為個唱進行採排，為配合新歌《跳吧河馬》，二人又扮鄭多燕扭擺擺甫士影相，十分搞笑。問到演唱會可有邀請嘉賓？校長直言無嘉賓，還要觀眾幫手跳舞。至於個唱上會否像鄭多燕般穿緊身衫跳舞？克勤笑稱普通緊都可以。校長就笑說：「克勤兒子還細。(你着着?)我為藝術犧牲，食完至減，臨開騷前一日至減，睇吓鄭多燕隻舞係咪得。」談到近日海關轄下的《商品說明條例》部門，就近年多宗歌手不依時開騷、節目貨不對辦等問題，早前急召全港演開會搞手主辦商開會，要求準時開騷。校長及克勤異口同聲表示贊成，克勤更希望可以提早開騷。校長說：「真係造福人群，我幾鍾意，紅館係睇觀眾入座率至起音樂，因為怕嘈人混亂，場內好黑怕觀眾有危險。」他又稱很贊成葉德嫻的提議，觀眾遲到就關門。克勤說：「成日都在台底等觀眾入場。」校長笑稱自己唔等得：「我有後台抑鬱症，等得耐就會有好多現場創作，我係一個文人。」



譚詠麟與李克勤扮鄭多燕扭擺擺甫士影相。

## 鄭融與莊冬昕見面不尷尬

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭融近日為十二月假九展舉行演唱會宣傳，昨日更聯同前男友莊冬昕到電台做訪問，這對昔日情侶可說分手仍是朋友，繼續合作也不會尷尬。鄭融大方透露莊冬昕將會是這次個唱的音樂總監，又包辦新歌和為MV執導，大家合作過很多次，彼此在工作上很有默契和信任。現在大家相處很好，可以好成熟合作地去溝通，做回朋友大家也不會尷尬。問她要否跟現任男友備案？鄭融表示：「如果同莊冬昕開會，都會同男友講，當是感情上的考驗，男友反而對我加分。」當提議鄭融把男友介紹給莊認識，她立刻拒絕：「不需要，順其自然，其實莊冬昕個人好靜無咩講。」說到莊冬昕的《軟雪糕》反應不錯，鄭融笑謂：「可以改為噴火軟雪糕，在台上玩嘍噴火，再搵埋雪糕車贊助，入場觀眾便可以吃雪糕。」



## 羅鈞滿連累女友感歉意

香港文匯報訊(記者吳文釗)無綫節目《星夢傳奇》成績理想兼引起城中熱話，無綫行政主席梁乃鵬博士前晚於電視城設宴款待台前幕後，主持鄭裕玲、藝人鄭俊弘、羅鈞滿、姚兵、楊思琦等均有出席。《星夢》效應令無綫設唱片部「星夢娛樂」，簽回自家藝人當歌手，鄭俊弘與表示捧出一班同事來。對於來年再舉行《星夢傳奇》第二季，鄭表示詳細形式未有定案，只拍了節目巡禮宣傳片段。日前遭例泊車不認罪要上庭的羅鈞滿，坦言如加入唱片公司首選也是無綫，對於近期頻頻當黑，網上失言又惹官非，他表示今後會小心言行，也得到多位前輩善意提點，反而最不开心是牽連女友。冠軍人馬鄭俊弘也希望加入無綫唱片部，現時只與何哲圖傾談過音樂方向。有傳鄧智偉因何哲圖加入離職，鄭俊弘說未有所聞，他說：「智偉離開都有點可惜，不過他為求夢想，希望他可以堅持自己的路向。」鄧智偉節目內曾答應寫歌給他，現在豈不要泡湯？鄭俊弘笑說：「會考慮催他一下。」至於秦沛不滿他不認罪是文是友，鄭俊弘強調大家是好朋友，也不相信秦沛會翻，會找機會約對方飯聚。楊思琦就希望能唱兒歌，笑言自己也是聽兒歌長大。問她會否與女兒合唱，思琦表示女兒只有20個月大，待她長大些再打算，她說：「她對音樂都可能有天分，聽到音樂聲都會都來都去。」



## 梁乃鵬博士設宴款待節目《星夢傳奇》台前幕後人員

主持鄭裕玲、藝人鄭俊弘、羅鈞滿、姚兵、楊思琦等均有出席。